

教宗对主业会的论点

以下摘录数位教宗对主业会的论点：

2006年5月12日

本笃十六世(当他仍是枢机主教时)：

「我从所有表现中令我更加明白主业会的内涵特徵，就是对教会的伟大传统，和它的信德有令人惊讶的？对忠信与共融。对这世上所有的挑战，无论是在学术界，工作的范畴，或经济方面等事项，态度都是无条件的开放。」罗马观察报，2002年10月6月

若望保禄二世：

「[主业会]的宗旨是世上每个人在他的工作岗位和职业中去圣化自己：生活出福音的精神，深入地生活在这世界里，并转化它，以自己对基督的爱去救赎它。这确实是个伟大理想，从开始已预期了平信徒的神学，也是教会在第二届大公会议时和会议后的一个独特的标记。」罗马观察报，1979年8月27日

若望保禄二世：

「教会以伟大的希望注视着主业会，并以母性的关怀看着它。出于神圣的启迪，天主之仆施礼华于1928年10月2日在马德里创立主业会，使它永远成为教会实现这世界的救恩使命的适宜有效工具。这组织从开始即不遗余力，不仅以新的亮光阐明平信徒在教会和社会中的使命，而且也将它实践在生活中。」Ut Sit（但愿如此），1982年11月（此宗座宪章使主业会依

照天主教法典294-297节成为自治社团。)

若望保禄二世：

「主业社团拥有无法分开的司铎与平信徒共融，创立65年以来，它努力不懈地在各行各业中发出基督救恩的信息。这些使徒工作的回响不断传达给我这普世教会的牧者。我鼓励主业社团所有成员坚持这个工作，继续忠信于你们创办人一生激励你们为教会服务的精神。」神学会议以真福施礼华的教导为主题中之演讲，1993年10月14日

若望保禄一世（当选为教宗前一个 月）：

「报章用很多篇幅谈论[主业会]，但报导经常不正确。主业会的发展，成员数目、质素可能使许多人想像是追求权力，或用铁腕政策束缚成员。其实，事实正好相反：主业会的成员以服务的精神和宽宏的自由感，喜悦地

渴求成圣，并鼓励别人成圣。」 II
Gazzettino (意大利)，1978年7月
25日

保禄六世：

「你的言语反映出整个机构的热切和慷慨的精神。主业会诞生在我们这个时代，活泼地表达出教会历久弥新，对现代使徒工作的要求完全开放，永远的活跃生动、有规划。我们以父亲的满足看着主业会为天国所完成的、在进行中的成果。从领导人能看出那种引导它更进一步的渴望；对教会灼热的爱及为灵魂的热忱；推动在艰难困苦的道路上勇往直前；在现代生活所有领域中做好使徒工作。」（给施礼华蒙席书信，1964年10月1日）

真福若望二十三世：

「主业会开启了『无边无际的使徒工作领域』。」1960年3月5日

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-32/](https://opusdei.org/zhs/article/article-32/) (2026年2月16日)